

РАБОТНИКИ  
ИСКУССТВ—ЮБИЛЕЮ

# По городам и селам области

Пять месяцев остается до большой даты — 50-летия Великого Октября. «Как готовится к этому событию коллектив одного из старейших в Сибири областного драматического театра?» — с таким вопросом наш корреспондент обратился к директору театра Александру Матвеевичу Махмудову.

— Наша творческая труппа, — рассказал Александр Матвеевич, — выпустила за пять месяцев четыре новых спектакля из пяти запланированных. Уже распределены роли и началась работа над юбилейным спектаклем по пьесе Белоцерковского «Шторм». Премьера его назначена на первые числа ноября.

Сейчас артисты разъехались

на летние гастроли. 25 мая состоялся первый гастрольный спектакль в Кыштовке. Зрители посмотрели спектакль «Старая дева» по пьесе Исидора Штока. Эта группа артистов пробудет в селах Венгеровского, Усть-Тарковского, Татарского, Чановского, Барабинского, Здвинского и Убинского районов до 30 июля. Она даст 95 спектаклей. В репертуаре, кроме пьесы Штока, — сказка для детей «Похищение лукович», автор М. Мошаду.

Вторая группа актеров направится по другому маршруту — Волотининский, Тогучинский, Маслянинский, Черепановский, Сузунский, Искитимский, Ордынский, Кочковский, Доволенский и Краснозерский районы.

Она покажет сельчанам спектакли «Щит и меч» В. Кожевникова и последнюю премьеру театра — «Недостаток» по пьесе Л. Устинова.

Кроме спектаклей, которых в общей сложности за лето будет дано на селе около двухсот, коллектив организует встречи со зрителями ведущих артистов театра, в том числе заслуженных артистов РСФСР И. Д. Фомина и Н. Н. Филипповой, конференции и творческие отчеты. Режиссеры С. С. Иоаниди и К. М. Шишкин окажут практическую помощь руководителям и участникам художественной самодеятельности сельских клубов в подборе репертуара, распределении ролей и художественном оформлении спектаклей для юбилейных вечеров.

В торжественные дни пятидесятилетия Октября коллектив в полном составе выедет в города Чулым, Куйбышев, Татарск, Купино, Карасук с юбилейным репертуаром, в который, помимо уже названных спектаклей «Шторм» и «Щит и меч», входят также «Трое с неба» Б. Ракина и «Привал в Арко Ирис» по пьесе болгарского драматурга Д. Димова.

И еще, сказал в заключение М. Махмудов, наши артисты рассчитывают открыть новый сезон в собственном доме. Мы надеемся, что строители РСУ-5 треста «Горремстрой» (управляющий Л. Н. Гвоздюковский) порадуют коллектив театра-трудящегося этим подарком к большому празднику.